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Megosztás 90

Bezárnak az egyetemi kollégiumok, elmaradnak az önkormányzati rendezvények, zárt kapuk
mögött rendezik a sporteseményeket és ezeken kívül még számtalan hatása lesz a koronavírus-
járvány miatti veszélyhelyzetnek Szegeden.

Az SZTE az új koronavírus okozta fertőzés terjedésének megelőzése érdekében elrendelte, hogy minden
magyar állampolgár hallgatónak március 13-ig ki kell költöznie a kollégiumokból és haza kell utaznia.

A külföldi diákok részére a kollégiumi lakhatást az egyetem továbbra is biztosítja.

Az egyetem mindezek mellett arra kéri a hallgatókat, hogy lehetőség szerint ne utazzanak külföldre. Az
SZTE nem tudja garantálni a Magyarországra való visszautazás feltételeit, így külföldön maradásuk a
tanulmányi kötelezettségeik teljesítésére is kihathat. Azok, akik nem tudják megoldani a kollégiumból
való kiköltözést, a rektorhoz fordulhatnak kérelmük egyedi elbírálása céljából.

A szegedi önkormányzat tájékoztatása szerint lemondják
– minden, 100 fő feletti beltéri és 500 fő feletti kültéri rendezvényt,
– a Szegedi Nemzeti Színház és az IH Rendezvényközpont beltéri programjait,
– a Belvárosi Mozi előadásait,
– a Szent-Györgyi Albert Agóra, a Sportcsarnok és a művelődési házak rendezvényeit.

Bezárnak az egyetemi kollégiumok

Elmaradnak az önkormányzati rendezvények

FRISS NÉPSZE

Jonas Källm

SPORT 2020

Milliós bevé
számolhatn
szórakozóh

KÖZÉLET 202

Újabb három
már 19 koro
Magyarorsz

EGÉSZSÉG 2

Árokba csú
Pusztaszere

BALESET 202

Kétmilliárdo
a vásárhely

EGÉSZSÉG 2

Orbán: Magy
elsősorban 

KÖZÉLET 202

Ötmilliót ér
foglaltak  le

HÍRZÓNA 20

Kerékpáros
szegedi sofő

KÖZLEKEDÉS

KÖZÉLET POLITIKA HÍRZÓNA SPORT SZÓRAKOZÁS KULTÚRA KÖZÖSSÉG EGÉSZSÉG GAZDASÁG

 

https://szegedma.hu/rovat/kozelet
https://szegedma.hu/author/nikolenyigaborviktor
https://szegedma.hu/2020/03/igy-erinti-szegedet-a-koronavirus-miatti-veszelyhelyzet
https://www.facebook.com/sharer/sharer.php?kid_directed_site=0&sdk=joey&u=https%3A%2F%2Fszegedma.hu%2F2020%2F03%2Figy-erinti-szegedet-a-koronavirus-miatti-veszelyhelyzet&display=popup&ref=plugin&src=share_button
https://szegedma.hu/2020/03/veszhelyzetet-hirdettek-magyarorszagon
https://szegedma.hu/2020/03/ki-kell-koltozniuk-a-magyar-diakoknak-az-szegedi-egyetemi-kollegiumokbol
https://szegedma.hu/2020/03/azonnal-lemondjak-a-szegedi-onkormanyzati-intezmenyek-rendezvenyeit
https://szegedma.hu/2020/03/jonas-kallman-hosszabitott
https://szegedma.hu/2020/03/millios-bevetelkiesessel-szamolhatnak-a-szegedi-szorakozohelyek
https://szegedma.hu/2020/03/ujabb-harom-fertozottet-talaltak-mar-19-koronavirusos-beteg-van-magyarorszagon
https://szegedma.hu/2020/03/arokba-csuszott-egy-kocsi-pusztaszeren
https://szegedma.hu/2020/03/ketmilliardos-beruhazassal-bovitik-a-vasarhelyi-korhazat
https://szegedma.hu/2020/03/orban-magyarorszagra-a-jarvanyt-elsosorban-a-kulfoldiek-hoztak-be
https://szegedma.hu/2020/03/otmilliot-ero-csempeszcigit-foglaltak-le-roszken
https://szegedma.hu/2020/03/kerekparost-bantalmazott-egy-szegedi-sofor
https://szegedma.hu/rovat/kozelet
https://szegedma.hu/rovat/politika
https://szegedma.hu/rovat/hirzona
https://szegedma.hu/rovat/sport
https://szegedma.hu/rovat/szorakozas
https://szegedma.hu/rovat/kultura
https://szegedma.hu/rovat/kozosseg
https://szegedma.hu/rovat/egeszseg
https://szegedma.hu/rovat/gazdasag
https://www.facebook.com/szegedma/
https://www.youtube.com/user/szegedma
https://szegedma.hu/


2020. 03. 13. Így érinti Szegedet a koronavírus miatti veszélyhelyzet – Szeged Ma – tények és vélemények

https://szegedma.hu/2020/03/igy-erinti-szegedet-a-koronavirus-miatti-veszelyhelyzet 2/7

A Toros és Pálinkafesztivál fabódéjait már el is bontották a Széchenyi téren (Fotó: Önkormányzati újság)

Az utasok és járművezetők egészségének megőrzéséért – összhangban a koronavírus-fertőzés miatt
országosan kihirdetett vészhelyzeti intézkedésekkel – a Szegedi Közlekedési Társaság járművein
csütörtöktől visszavonásig felfüggesztik a kötelező első ajtós felszállást.

A cég közleménye szerint visszavonásig szintén felfüggesztik a járművezetői jegyértékesítést is. A
fedélzeti jegykiadó automatákból bankkártyával azonban továbbra is vásárolható menetjegy, 24 és 72
órás jegy.

A közösségi közlekedés biztonságos fenntartásáért a közlekedési társaság fokozottan figyel a járművek
tisztaságára, azok napi rendszeres fertőtlenítésére – áll a közleményben.

A veszélyhelyzet ideje alatt nem csak az első ajtót használhatjuk a felszállásra (Fotó: Archív)

SZKT: nem lehet a sofőröknél jegyet venni

Fokozottan figyelnek a vendéglátásban is
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Az éttermek is új biztonsági intézkedéseket foganatosítottak. A Pizza Monkey a közösségi oldalán
jelentette be, hogy folyamatosan felügyelik az ételkészítés fázisait a beszállítóktól egészen a futárokig. –
Az ételt készítő kollégáink minden higiénés előírást szigorúan betartanak. A futárainkat külön
kézfertőtlenítővel szereltük fel, amit minden kiszállítás előtt használniuk kell így minimalizálva a
csomagolás szennyeződését – olvasható a bejegyzésben.

A Magyar Labdarúgó-szövetség a hivatalos honlapján jelentette be, hogy a kormány rendkívüli döntését
követően csütörtöktől visszavonásig az összes magyarországi labdarúgó-mérkőzés zárt kapus lesz. Így a
Szeged-Csanád Grosics Akadémia is bizonytalan ideig nézők nélküli meccseket vív majd. A kormány
döntése szintén érinti a MOL-Pick Szeged, valamint a Naturtex-SZTE-Szedeák csapatait is, ugyanis a
beltéri mérkőzések is csak zárt kapuk mögött rendezhetők meg. Ráadásul a Nemzetközi Kézilabda-
szövetség legfrissebb közleménye szerint a koronavírus-járvány miatt elhalaszthatják a BL- és EHF
Kupa-meccsek négyes döntőit.

Kedves Vendégeink! 
A hatályos kormányrendeletre szeretnénk Mi is reagálni.

Vírus idején az ételkiszállítás a legbiztonságosabb ételbeszerzési lehetőség
a többi alternatívához képest az EFSA (Európai Élelmiszerbiztonsági
Hatóság) szerint. 
A hatóságok figyelemmel kísérik a vírus terjedését és eddig nem érkezett
bejelentés élelem útján történő fertőzésről. ... Továbbiak
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A szerdai MOL-Pick Szeged – Ferencvárosi TC kézilabda Magyar kupa negyeddöntőt már zárt kapuk mögött rendezték (Fotó: Sándor Judit)

A konditermek világát is jelentősen érinti a koronavírus-járvány miatti intézkedés. A szegedi FitWorld
Fitnesz a Facebook-oldalán számolt be arról, hogy a továbbiakban rendszeresen fertőtlenítik majd a
fitneszgépeket. Továbbá felhívták a konditermet használók figyelmét arra, hogy amennyiben betegnek
érzik magukat, maradjanak inkább otthon.

Lakó Gábor, a Szegedi Sport és Fürdők Kft. uszodavezetője lapunk megkeresésére elmondta,
folyamatosan figyelemmel kísérik az országos eseményeket és mindent az előírt protokoll szerint
végeznek. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy a Sportuszoda sátra alatt minden sportrendezvényt zárt
kapuk mögött rendeznek.

Konditermekben is fertőtlenítenek

‼ Kedves Vendégeink‼  Dear Members ‼ 
❌ Fokozott figyelemmel követjük a koronavírus miatt kialakult helyzetet,
betartunk minden, a vírus megfékezésére irányuló előírást.
❌ A közösségi médián azonnal írunk, amint változás következne be
működésünkben, addig is a megszokott nyitvatartással várunk Benneteket.
❌ Kérünk Benneteket, ha betegnek érzitek magatokat (láz, köhögés,
tüsszögés, hasmenés) maradjatok otthon!... Továbbiak
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HASONLÓ TÉMÁK:

Az uszodavezető hangsúlyozta, hogy a Sportuszodában és az Anna fürdőben mindenki számára elérhető
alkoholos kézfertőtlenítőt helyeztek el tájékoztató feliratokkal.

Kiemelte, az uszoda az egyik legjobb hely, mert a vízben található klór hatékonyan fertőtleníti a testet.
Megemlítette, hogy az üzemeltető partnercége fokozott figyelemmel tisztítja a korlátokat, kilincseket és
a mellékhelyiségeket.
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A szegedi zenés szórakozóhelyek, diszkók a veszélyhelyzet kihirdetése után azonnal léptek és
visszamondták az összes programjukat. Ez milliós bevételkiesést okoz a vállalkozásoknak
hetente.
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